

СК РФ. Сотрудник молочной кухни в Иркутске "смошенничал" на девять миллионов рублей

В Иркутске СКР возбудил уголовное дело по факту хищения средств МУП «Детская молочная кухня».

По версии следствия, с января 2014 года по август 2015 года один из сотрудников похищал денежные средства предприятия.

«Хищение проходило путём неоприходования продукции и выручки от её реализации, занижения остатка готовой продукции, недостачи тары, а также путём неоприходования бухгалтерией денежной выручки в кассу предприятия от раздаточных пунктов», - сообщила Карина Головачева, старший помощник руководителя СУ СК РФ по Иркутской области.



Действия нечистого на руку сотрудника привели к ущербу в особо крупном размере на сумму более девяти миллионов рублей, который был причинен администрации Иркутска в лице комитета по экономике.

СКР по Иркутской области возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 Уголовного кодекса РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере). Следователи СК занимаются расследованием совместно с сотрудниками ОЭБиПК УМВД. Пока СКР не сообщает подробностей о личности подозреваемого (или подозреваемой) по делу.

Отметим, скандал вышел за пределы иркутской молочной кухни и привлек внимание правоохранительных органов в начале 2015 года. Несколько сотрудников написали жалобу на имя мэра и в прокуратуру на руководителя предприятия Любовь Свиточ и обвинили ее в том, что она устроила своих близких родственников на «подставные» должности в МУП. Также сотрудники были недовольны сокращением заработной платы и отсутствием премий. В феврале 2015 года расследованием нарушений занялась полиция. Следователи изъяли документы в отделе кадров и в бухгалтерии.

Фото: vesti.irk.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)